

『アスレティックトレーナー専門基礎科目テキスト2 運動器の機能と構造』

正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2024年4月24日作成)

刷	頁	該当箇所	誤	正	更新日
1刷	72	側注 21 行目	正確には②の……	正確には①の……	2024/4/24
〃	74	図 2-5-7 図タイトル 2 行目	重力加速度 g	重力加速度 g	〃
〃	77	図 2-5-12 文献	(文献 5, 12 より改変)	(文献 5, 13 より改変)	〃
〃	218	左段 15 行目	評価法である ⁵⁾ 。	評価法である ⁶⁾ 。	〃
〃	〃	側注 28 行目	④ 5 段階評価 ^{5,6)}	④ 5 段階評価 ^{6,7)}	〃